et e e e

1.1
1.2
1.5
1.6
1.7
1.9
.10
.11
.12
.13
.14
.15

.16

.17

2.1
2.2

2.4
2.5

2.6

2.7

TS LT STfaiiad 31l oF 3l
0000

A 1
(@) 10°; (b) 1.5 x10% (c) 5; (d)11.3, 1.13 x 10*
(@) 107; (b) 10°; (c) 3.9 x10*% (d) 6.67 x10®
500
(@
0.035 mm
94.1
(@) 1; (b) 3; (c) 4; (d) 4, (e) 4; (D 4
8.72 m?; 0.0855 m*
(@)2.3kg: (b)0.02 g
REEl m =m, (l—vz/Cz) &V
03 x 107 m?
010%; fore | o SAaUToeh guee 310] o 3R © &gd Afdeh el ¢ |
Uerh o Gl W HHITEY TEqU S aeqel shi STUen Stfreh hivl Sl €1 Sfe 19 MW B ©

THTE oGS R ST XX SRGSN GRT O hIV § URGRA HH BT T 3T: T SGU AUk T
T gt eidt € Srefer ey aeqd fauda fem )

1.4 10° kgm®, g3 1 SA9H-S 5a/3M o T o IR H 811 7, T8 & Sl o uieR o
T | g Y ofiqdt Tl oh HROT AR WAl R AT Teeah i1 o oh RO & T ISH R 5o 3o
T & S €

T 2
(a), (b)
@ A B, MA..... B,(©)B...... A, (d)TE(e)B.......... Ao, T R |
37 s

3.06ms?2114s

(a) SEETET TGN (b) I 7, 9.8 m s2 T TGN TT; (¢) x>0 (IIRTET qq1 L@ ) ;
v<0 (SURFE); v >0 (STHET), a>0 T ¥99; (d) 44.1 m, 65

(@) TET; (b) T ; (c) WEl (AR w01 Heg o SE &0 IE W ¥ wiqafud e €, @ 5o ¥ oy
feherd 2 fof ol a2, ST b <fifiss &9 @ 9 711 ©) 5 (d) T (v Hel © Steifsh T g8 e
faom nfq =1 faem o srfEw ?)1
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2.10
2.11
2.12

2.13

2.14
2.15

2.16
2.17
2.18

3.1
3.2
3.3

3.4
3.5

3.6

3.7

3.8
3.9

3.10

3.11

3.12

(1)) 5km h', 5 km h'!; (ii) O; 6 km /h; (iii) %5 km h'!, % km h'!

it foret agfe® o g 3faua o forg, foeemam =1 aRmmT ge-ofaré & sa g 2 |

IR U STE9E € | (a) T € G0 frel 01 & < fafa= feafaat 7€t & wed; (b) T & ww fedt

o1 o fauia feemsti & o1 &1 & Whd ; (o) I et off Ko T B ; (d) fRE w1 )

JY-aE G9F % gy HA off T " gehdl (s GiNe, W W e IR o fag stedE ©) |

T, T € | x-¢ e feRdt o1 o geiger st wefdia Tel wear | ged ;i fue fdt HiAR @ firen

ST (x=0), t=0 W |

105 m s!

(@) T oyl o faum & et forelt e W forer o St € Fred o Wig forelt Som 9 eshuet gHrT
(reduced)W@WFﬁﬁ%ﬁWﬁﬂﬂﬁﬂaﬂaﬁWﬁﬁﬁ%ﬁﬁwé@ﬁ%|

(b) fordl aRfves a1 @ FHeaferd: FW Tkl T HIE T8 B § 8 THFRL b I Fe Al § 09
et 2 |

(©) THEHEH o7 ¥ Tfaefiia &g fhere 75 3Td @ 99T ia0a o foT 9ot & fee gy ammw
et ? |

x<0,v<0,a>0;x>0,v>0,a<0;x<0,v>0,a>01
3H Ty A, 2 H Y FH; 1dM 2 H v>0:3 H v<0

2 o Rl 1 gRHr ifiehan; 3 | =er AfHehad; 1,299 3 H v>0, 1981 3 H a0, 2H a<0; A,
B,CAdN D Wa=0

T 3
A, SSFHM, =16, T, Al shi W@, v i Safey €, 39 gl giew ¥
FH, foga um
3

e (c) a1 (d) e |

@T.b)F(QF AT ()T

Hara : fordlt fes &t Rl <1 oqemiail 1 ARt (ST) weft ot die oon | %u (SAfue) T 8 weRd |
T gfew o foaw 7 e (SFaR) dEd spen o gHH B € |

(a) % sffafed qft gohed W& € |

Y% o fall 400 m; B

(@) 0; (b) O; (c) 21.4 kmh!

1 km 9@ 1 fowemm oRfys feen @ 60 1 10 9K §U; FA 9A-AE = 1.5 km (90 HIg);
v oo™ afewr; 9¥-ofa = 3 km (91 HiE); 866 m, 30 , 4 km (3Tl HIE) |

(a) 49.3 kmh; (b) 21.4 kmh!, T&l, SFaal HY i o forw & afmmr | Qe =re, Wed 9 o ek
B 2 |

150.5m
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3.13

3.14
3.15

3.16

3.17

3.18
3.19

3.20
3.21
3.22

4.1

4.2

4.3

4.4
4.5
4.6
4.7

4.8

4.9
4.10

50m

9.9 m s2, T fog W o & ofaw ohg +t 3 |
64g

(@) Tod (Shad THEHH It Tid o faw € W) |
(b) W, (o) WEl

@ v(=B.0;-4.0tj)

a(t) =- 4.0 j

(b) 8.54m s, x-31& H 70°

(a) 2s,24m, 21.26m s!

V2. xS AB W L x3 H - 45° R/, (5/v2 -1/42)
(b) T2 (e)

el (e) TE ® |

182.2m s

AT 4
(@) ¥ (d)® T & uu o o STER HhIE T2 9l e ol (e) ik Te Sgd gahid qe Tee
I S HE e difasw TSEH @ 9gd R 7, I: FE 90 TEl e |

Y& feafd ® (9 o 9@ & 09 AMd §U) hehs W had T & d01-T%d ad = 0.5 N SHeaierd:
ST T 7 | A Hehg w1 T Seafer o Sfee 7 @ 99 oft S A g ufed = T e | b
Sead fag W fom & & @ | Suh! T a1 Sfafd ® 3H W AT okl THEHM &fasl seeh e
WAL |

(a) 1 N SeafeRd: ST&gEl (b) a&l S (a) H €, (o) & S (a) ® 7 | fohalt off a7o1 1 3@ eqo7 7 feorfa
w3 e B, sfoe W AR | (d) 0.1 N el i i w1 fewn 7

@HT
a=-25ms? v=u+at® TN HH R, 0=15-2.5t AU t=6.0s
a=1.5/25=0.06 m s2, F=3x 0.06 =0.18 N fd &t faen ¥ |
RO 9 = 10 N, 8 N 9 i fS®1 ¥ tan! (3/4) = 37° 1 I I Y |
WU = 2 m s2 IROTH g i E fRen H |
a=-2.5ms? HSh 9 =465%x2.5=1.2%x 10°N
F-20,000 x 10 = 20,000 x 5.0 31 F=3.0 x 105N
a=-20ms? 0<t<30s
t=-5s x=ut=-10Xx5=-50m
t=25s x=ut+% at?=(10x25-10 x62.5)m = - 6.0 km
t=100s Tedd 30 s T i Tfd R fo=m Fifse
x,=10x 30~ 10 x 900 = - 8700 m
t=30sMWM1v=10-20%x30=-590 m s!
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4.11

4.12

4.13

4.14

4.15

4.16

4.17

4.18
4.19

4.20

4.21

30 s ¥ 100 s @i T & fag
. =-590 X 70 =— 41300 m
Xx=x +x,=-50Kkm
@t=10sWHFR HFI M =0+2x 10=20m s
=2 o T % yem e o SER wuEd T 1 sty § o e &fds sew 20 m s €,

t=11s W 7 T SERL FTH =0+ 10%x 1 =10 m s
t=11s T TR &1 AT = 502+ 10? =500 =22.4m s &fds & A tan! (V) FT 07 s g |

(b) 10 m s2 Fealed: e |
(a) = feorfd W Mas #1 = 3 ¢ 1 9% S Fe § S @ 98 Feafer stege frm |

(b) T fefa W Mas o difast o i € 1 3 et F1e € W @t 98 R weaatas 9o o SR
i |

T 1 U1 AR g B W ARG ot 1 A9 Bl © | =2 o T o g FEH & HuR 98
®Yl g Sl W ARG Sifeis e N o G0 TS faudid g g |

(@ N=70x10=700N; % 70 kg & |

b) 70x10-N=70x5; U3A® 35kg & |

() N-70x10=70x5; Tga% 105kg ? |

(d) 70x10-N=70x10; N = 0; YaM &l TISTisk = &M |

(a) O THF Sl o wRU IR s o off, <A 9 €

b) t=0M3kgms!(c)t=4sTW-3kgm s

IfE 20 kg §MM @ fUg &1 e €, d
600-T=20a a=20ms?2 T=10 a3 T=200N |

IfE 10 kg $MM o fig 1 @iwd €, @ a=20m s2; T=400 N
T-8x10=8a; 12X 10-T=12a

A a=2ms?; T=96N

AT TR0 W gR pe AW W I ¥ | ] WA WEw *1 A 99 9% YA TEl 8 bl 9 qh
& 3 < 99 wa foada 7 @

Teeh TS T 3TENT ST URATY = 0.05 % 12 = 0.6 kg m s | ST 31enT forqdia feemsti & €
AT Heego M & $TER ¢ 100 v = 0.02 X 80

v=0.0l6ms!=1.6cms’!

T, eRfas qen fan faenett o Tafgas @ & erfw ffde 7 |

THRT IRHATIT = 0.15 X 2 X 15 X cos 22.5° =4.2 kg m s

V=27TX 1.5xﬂ=27m1s’1
60

mv® _ 0.25 x 477
R 1.5

T = =6.6 N
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4.22
4.23

5.1
5.2

5.3

5.5

5.6

5.7
5.8

5.9
5.10

5.11
5.12
5.13
5.14

2
200:”1;#,3WW e 8 v, =35ms’

w1 o TER fashed (b) ¥ET € |

(a) ﬁaﬁw(emptyspace)@‘ﬁ?ﬂ—ﬂ]?ﬁﬁ?l’qﬂaﬁﬁa@wmﬂﬁ%IWHWW@‘O\F
o= TReafk I fRed @ S # (gdia fam) | we w, fea den wet o | gudh 5 (s
Te1) TS aen MeY 1 for ¥ A W A 1 HRO B T

(b) IR & S 9m Hie % @Y Hueh § TE € 36k Secd o HN |

(c) ®E-eEe (lawn mower) %1 THET 101 W &l SRITId Hteh G S{¥@ Yohel Sl @ | & 379
¥R 34 €, d Seae e o W o fou sifeie 9l (N) 39 IR 9 3ifues g =ifeT sHeh
TEY SHU T f(f 0 N) 9 Sl @ 3R Hifeie ek i 5 & forg sifiren e mifyd e
Tedl € | Gied g9 i 39k faudd g € |

(d) T e FEerEl o giede s T 1 SeM 3R 38 YR 1S i Ushd o foy STewdeh 5icl shi 68
T o eIy Ll € |

I B
(a) ¥FTcH (b) SRUMCHE (c) SRUMCHE (d) ¥HTcHS (e) FUNHS
(@) 882J; (b) 247 J; (c)635J; (d) 635J
et fiie W A2 o1 g0 fhan T sHe! Tias S § ufedd o Se gl © |
i) x>a; 0 (iii) x< a,x>b;—V1
(ii) -0 <x<o0;V, (iv) -b/2<x<- a/2,a/2<x<b/2;-V,
(a) WFe; (b) TH T 901 ok ded fhdt ug R 9o | foea = & fue =1 frafas et o aRadm
FT FUTHF Bl 7 | i S To wen ¥ U =k ol ki ®@ A Suh! feufaw et § i ufked
T N, (o) M A § a5 A § watE fertr el Hedt &, qen 29 < e a1 A, w5
faeg ol &/ oF SR, S 6 R ; (d) T TR H |
(@) & B Sl ®; (b) TS S ; (c) W&l 9e; (d) el aeh Ho, AU FeA Fol A (AR e
=1 T fagem ®) |
@F;(B)F;(F;(dF (J9: & 7 9a 7&l, =i ?) |
(@) TE; (b) = () Forelt sty Hug o wo sk Haw Hifard Ea 8, ias el gug gH 2R
o gy o wifaa T/ @dl; (d) T |
(i) ¢
(iii) ¢*2
12J
SO STUeTR St d 9 €, v, /v, = 13.5
Y& Y H 0.082J ;- 0.163J

&, (319 + $eR) TRt 1 Gam wiferd § | SR o1 Jiqerd e 36 bR © foh, <o w1 W + St
S 9T 3T9] T HoRT = 3T aet 319] 1 GaT | Jgl I o1 T € foh o oy o foum sraeen o
2 | Aty $eR 1 St oAHM B o IRUT Fiaer He SEH U a7 Sea= o Ul § | 5ifeh 7l
s el off e @t ®, 3a: Heg g ® |
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5.15
5.16
5.17
5.18
5.19

5.20
5.21
5.22

5.23

6.1

6.2
6.3

6.6
6.8

6.9
6.10
6.11
6.12

6.13
6.14

6.15

6.16
6.17

7.1

7.2

43.6 KW

(ii)

e YA THES HAT Al W W@ T ] ARG H a1 @ 991 s R T 33 |
5.3ms!

27 km h™! (911 ® g 9Radq &l)

50J

@ m=pAvtb)K=pAv*t/2(c)P=4.5KkWh

(a) 49000J (b) 6.45 % 10° kg

(a) 200 m2 (b) 14 m X 14 m fom & fordh 92 =R &I Bd ¥ a1 |

T 6
T H ST s | e, Soa9H ohs, o o aTe? feord & Tkt € S & fondht seat, @iwe T,
wrEel faferet, @i o o geheon o e @ |
H e C1 el i e et {@1 ) H fR 9§ 1.24A g8 W sfafeed |
<fer FepTa W IS aTel ot wrERd e € ; 37 (et + a=) R o geAmH-ohg it et Srafkafdd
(v % TER) WA & | el I e WA § S 9 Ghwfed © 3 9t 39 fem o ofidfe a9 © |

L=xp,-yp,.l =yp,—2zp, 1 =zp —xp,
72 cm

3TTE 9feT W 3675 N, fise afeq W5145 N

et

Tfast St = 3125 J ; HI0AT Gl = 62.5J s

(@) 100 TFRYTHTS (HI0T Felt Tl | IR Hiferw) |

(b) T Tfast Tl o T IRF9 Tfast Sl kT 2.5 T © | S=al 319 STafek Sl kT SR 7o
ST T U Ry S

25s2;10m s?

36 kW

at fewh o 5 Y R/6 W Fe 97 o oh5 & A

66.0¢g
6.75%x10%2 rad s!

AT 7
(a) &
(b) &, @ sfaRer 9 1 SHR SHh foIu ga aifereh €1 o a8 g o IRed o1 TYE0 HT Toh |
(c) o g it o T oh kAU Bl ¢ iR 39 7o H 97 39 Wl @ fy= ¥ S g o ot
o SR Bl € |

() ¥ B (b) T T (o) oE 1 Fomm (@) st
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7.3 0.63 %<& 9 Bl

7.5 3.54 x 108® years

7.6 (o) oS S (b) FH

7.7 (@) 7, (b) T, (0 7, (@) =
(A o fg o geaa qen gergur st feen R Rk 7= s | 9w 3w fag o et favg w R
w1 2 ford e 1 germor ffan o0 7 | < a7 fava (ereud:) 39 fog & ey 9o S=E W ek
QN €, 3: oA o7 (=) off (3Teud:) gl hRehl W AR e 7 1)

7.8 A gC 4T &1 FHen W HI0M Ga 91 A el hl Sehd 90 Gl et § ufted eiar 2

7.9 (b). () 9 (d)

7.10 T 7.11 3 I UEA o foIw TG HRQ | ST ® Q0 FTh e SR |

paen ¢ 34 W, fava frem @ aun safaw digd = 0 1 em@: (o) 3R (o) WE € |
7.12 2.6x10°m
7.13 2.0x10%°kg
7.14 1.43x102m
7.15 28N
7.16 125N
7.17 gl o % 9 8.0 X 10°m TH W
7.18 31.7kms’
7.19 59x10°J
7.20 2.6%x10°ms?!
7.21 0,2.7x 10°J kg'; WeA fag w @+ fie frdt smemd dqeq o 2 |
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